

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 14.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005520355

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Biopipe Global AG in Liquidation, Zürich

Biopipe Global AG in Liquidation (Biopipe Global Ltd in liquidation) (Biopipe Global SA en liquidation) c/o SGEK Invest AG Utoquai 43 8008 Zürich

Biopipe Global AG in Liquidation, in Zürich, CHE-424.276.658, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2022, Publ. 1005454828). Mit Urteil vom 07.07.2022 hat die Konkursrichterin des Bezirksgerichts Zürich mit Wirkung ab dem 07.07.2022 über die bereits aufgelöste Gesellschaft den Konkurs eröffnet. Das Konkursverfahren ist mit Urteil derselben Richterin vom 07.07.2022 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 27954 vom 11.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 21.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich